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Ata da Reunião ordinária do dia 08/05/2017. Aos oito dias do mês de maio de 2017 (dois mil e dezessete) na Sala 2 

das Sessões da Câmara do Plenário Dr. Manoel Cataldo, devidamente convocados pelo Presidente comparecem os 3 

senhores vereadores, a Mesa Diretora composta pelo Presidente Rafael Luiz Marques, Vice Presidente Cleber da 4 

Silva Lopes, 1º Secretário Claudiomir do Amaral, 2º Secretário Angelo Rodrigues Vicente e os demais vereadores, 5 

Adriano Aloisio Amaro, Evani Tavares, João Araújo de Andrade, José Antônio Rocha, Ronaldo da Silva, Nedson 6 

Soares de Souza Lima,Washington Luiz Nunes Apolinário.O presidente suplicando pela proteção de Deus, dá por 7 

aberta a sessão, solicita 1 (um) minuto de silêncio em memória da mãe do vereador Claudiomir e do tio do vereador 8 

Angelo, logo após solicita ao 1º secretário verificação de quorum e leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 9 

02/05/2017 que achada conforme é aprovada pelos edis. Prosseguindo o presidente solicita ao locutor desta Casa,  10 

Sr. Flávio, que fizesse a leitura das Moções de Pesar pelo falecimento de Maria Dias do Amaral e Antônio 11 

Rodrigues Vicente Filho; mensagem ao Projeto de Lei Nº 008/2017 que "Altera a Lei 579 de 17 de abril de 2017 12 

para incluir reajuste aos servidores inativos e pensionistas"; indicações de autoria dos vereadores  Adriano e 13 

Washington e Requerimento dos vereadores Rafael e José Antônio (Zé do Bué). Tanto a indicação quanto o 14 

requerimento foram aprovados pelos edis em votação simbólica.Foi posto em discussão o requerimento da reunião 15 

anterior do vereador João Araújo dirigido a presidência desta Casa que após analisado por essa Egrégia Casa foi 16 

aprovado em votação simbólica.Iniciando a palavra livre o presidente Rafael indaga sobre a abordagem e horário de 17 

blitz feita pelos policiais, por volta das 17:00 h, onde só abordaram e apreenderam trabalhadores e reforça sobre a 18 

segurança pública.O vereador Cleber diz que discorda da fala do nobre edil que o policial tem que cumprir seu 19 

trabalho e se o cidadão estiver correto não haverá nenhum problema, caso contrário rege o que está na lei. O vereador 20 

Nedson relata a vinda de dois policiais para o município de Tocantins, sendo complementado pelo presidente Rafael 21 

que o poder executivo fez o conserto das duas motos que já estão fazendo a patrulha e troca de motores dos carros 22 

para melhor atender nossa população e já foi apreciada uma audiência com as autoridades: policial, civil e judiciária. 23 

O vereador Angelo parabeniza a todos, principalmente aos funcionários pelos esforços para o não fechamento das 24 

associações (Apae, Asilo Lar Feliz e Amagrama) encerrando dizendo que todos os convênios estão normalizados com 25 

o poder executivo.Em seguida foi convidado a ocupar a tribuna o Sr. Geovani Gomes Lucino inscrito na participação 26 

popular, sendo que o nobre cidadão solicita um quebra-molas perto do campo do Itararé (entrada de treino das 27 

crianças) na Avenida Prefeito Joaquim Dias Santiago e melhorias em relação a pavimentação e coleta de lixo no 28 

Bairro Vale do Ouro, sendo bem orientado e explanados os trabalhos relacionados a colocação de quebra-molas, visto 29 

que já existe um próximo ao local indicado.Em relação ao Bairro Vale do Ouro é colocado pelos edis que várias 30 

indicações já foram feitas para melhoria da comunidade, inclusive a iluminação perto da guarita de ônibus que já 31 

está estabelecida e o restante é da competência do poder executivo, com indicação até de uma praça para as crianças e 32 

idosos sempre mostrando que o poder legislativo está atento e a disposição da população.Não havendo nada mais a 33 

declarar dá por encerrada a reunião às 22:33 h (vinte e duas horas e trinta e três minutos) eu, 1º Secretário, lavro a 34 

presente ata que será assinada por mim e demais vereadores. Sala das sessões do Plenário Dr. Manoel Cataldo, 35 

Tocantins em 08 de maio de 2017 (dois mil e dezessete). 36 


